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Svane,R
Postny,E

Gjakova    17. EM 2016
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
 1.Tdd7!  h6

 [ 1...Txe7  2.Txe7+  Kf8  3.Lxf6  Lxa4
 4.Tc7  Lc6  5.Txc6  Txb7  6.Txa6+- ]
 [ 1...Kf8  2.Txf7+  Lxf7  3.Lxf6+- ]

 2.Txf7+  Lxf7  3.Ld4

Ventura Bolet
Shatko

Mollet del Valles 2011
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
 1.Lf5!

 [ 1.Dxc5+?  Te7  ( 1...De7?
 2.Dxd5+- ) 2.Le4  Kg8  3.Lh7+  Kf8
 4.Le4  Kg8  5.Lh7+  Kf8 mit Remis in
der Partie. ]

 1...Dxf5
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 [ 1...Lxf5  2.Th8+  Ke7  3.Dxc5+  Kd8
 4.Dxd5++- ]

 2.Th8+  Ke7  3.Txe8+!  Txe8
 [ 3...Kxe8  4.Sd6++- ]
 [ 3...Lxe8  4.Dxf5+- ]

 4.Dxc5+  Kd8  5.Sd6+- droht Sxf5 und
Sxb7#

Suta,A
Jeran,B

Slowenien 2016
[Husemann,D]

(Diagramm)

Gibt es für Weiß am Zuge noch eine
Rettung?

 1.Dxb5!
 [ 1.Lxb5?  Td1+  2.Kh2  ( 2.Lf1
 Tf8-+ ) 2...De5+-+ ]

 1...Dxb5
 [ 1...Da1+  2.Kh2  Tf8  3.Dc5  Dg7
 4.Ld2  Td5  5.Dxf8+  Dxf8  6.Lc3+
 Dg7  7.Lxg7+  Kxg7  8.Sg4  Lxg4
 9.hxg4  Ta5  10.Kg3 sollte remis
enden. ]

 2.Lf6+  Tg7  3.Lxb5  Tc8  4.c4  Lxc4
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 5.Lxc4  Txc4  6.g4  Tc6  7.Le5
und nach weiteren zehn Zügen, in
denen Weiß beharrlich mit dem Läufer
auf der langen Diagonalen blieb, sah
Schwarz ein, dass er die Partie nicht
gewinnen kann.

Anderssen
Neumann

Berlin 1866
[Husemann,D]

(Diagramm)

Was soll Schwarz am Zuge nun
machen?

 1...La5! Nach der Partiefortsetzung
Dd5? gewann Weiß bald.  2.Dxa5

 [ 2.Txe5  Lxc3  3.Td1  Ld2  4.Lb2
 Kc8-+ ]

 2...Sxa5  3.Txe5  Sc4!  4.Td1  Sxe5
 5.Lb2  Sec6  6.bxc6  Sxc6-+
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